江苏凯伦建材股份有限公司 关于收购苏州佳智彩光电科技有限公司 51%股权 完成工商变更登记取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

江苏凯伦建材股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年4月2日、2025年4月21日分别召开第五届董事会第十五次会议、第五届监事会第十二次会议及 2025年第一次临时股东大会,审议通过了《关于现金收购苏州佳智彩光电科技有限公司 51%股权暨关联交易的议案》,同意公司以现金方式收购苏州佳智彩光电科技有限公司(以下简称"硅彩")股东苏州矽彩光电科技有限公司(以下简称"矽彩光电")、苏州工业园区苏纳同合纳米技术应用产业基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"苏纳同合")、南通嘉鑫一期股权投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"嘉鑫一期")合计持有的佳智彩51%股权。本次购买股权事项完成后,佳智彩纳入公司的合并报表范围,具体内容详见公司在指定信息媒体披露的《江苏凯伦建材股份有限公司关于现金收购苏州佳智彩光电科技有限公司51%股权暨关联交易的公告》(公告编号: 2025-012)。

二、进展情况

佳智彩于近日完成了上述股权交割事项的工商变更登记并取得《营业执照》, 具体登记信息如下:

名称: 苏州佳智彩光电科技有限公司

统一社会信用代码: 91320509MA1TAG2W8A

类型:有限责任公司

住所: 苏州市吴江区江陵街道云创路 185号

法定代表人: 陈显锋

注册资本: 1250 万元整

成立日期: 2017年11月17日

营业期限:长期

经营范围:研发、生产、销售:光电产品、电子设备;并提供上述产品的技术咨询服务;软件的开发和销售;商务信息咨询服务;销售:仪器仪表、自动化设备、五金、机电产品、化工产品(危化品除外)、办公产品;租赁、维修:光电设备、机械设备、自动化设备、机电设备、办公设备。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

许可项目:货物进出口;技术进出口;进出口代理(依法须经批准的项目, 经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)

三、备查文件

1、《苏州佳智彩光电科技有限公司营业执照》特此公告。

江苏凯伦建材股份有限公司 董事会 2025年4月28日